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ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA Nº 06/2023 – CMDCA – Presencial Biênio 2023/2025. 

DATA: 04/07/2023 

ENDEREÇO: RUA SEBASTIÃO DAS DORES, nº 29 - PRAIA DOS PESCADORES 

HORÁRIO DE INÍCIO: 14H HORÁRIO DO TÉRMINO: 16:30 h 
1.     PAUTA: 

        1. Leitura das ATAS anteriores  

        2. Reorganização das Comissões 

        3. Projeto ITAU SOCIAL

 
ORDEM DO DIA: A Presidente iniciou a reunião, com a presença dos seguintes conselheiros: 

Margareth, Bernadete, Eliane, Sandra, Maria Aparecida, Isabel, Francis, Luana, Elinês, Josana, 

fazendo a leitura das ATAS, dos dias:  09/05 em que a Sra., Tania, da Sociedade em Ação pediu 

que corrigisse onde constou “compra de mais remos, constar mais pranchas”; dia 12/05 reunião 

extraordinária, tudo correto e todos concordaram; dia 13/06 em que a Sra. Tania, pediu que 

constasse no seu projeto “apoio pedagógico, competências básicas da Língua Portuguesa e 

Matemática, sendo realizado contraturno, por equipe pedagógica e técnicos, bem como atividades 

esportivas, culturais, assistência psicológica, a fim de combater as vulnerabilidades e riscos sociais” 

alterações feitas. A Presidente relata, que Sociedade em Ação, já apresentou o ofício, referente as 

dúvidas, da reunião do dia 29/05, o CMDCA, já respondeu, sendo que até sexta-feira, irá alterar a 

planilha e o projeto, ajustando o calendário e o público alvo. A Presidente informa que dia 26/07 

haverá a Conferência Metropolitana, e nos enviará o convite. A pauta seguinte, Sra. Silvana, havia 

sugerido a reorganização das comissões, ATA do dia 14/03, pois ocorrem dificuldades, em algumas, 

nas visitas e análises dos projetos. Esse ano há vários eventos, como eleição do Conselho Tutelar, 

Conferências, etc. O Conselho deliberou, a reorganização, das Comissões 04 e 06, mantendo as 

mesmas pessoas, na divisão de algumas comissões, que aparentam ter a mesma função, fazendo a 

junção dos Camisões 04: Visita e renovação de cadastro de entidades, com a comissão  06 Análise 

de projetos, inclui se a Eliane do PP, tira a Sra. Vera; na Comissão 05 Comunicação e divulgação, 

substitui se a Isabel, da APAE, pela Eliane do PP. Ficando a Comissão 01: Helena, Josana, Maria 

Aparecida, Bernadete, Margarethe; Comissão 02: Fernanda e Luana; Comissão 03: Silvana, Tiago 

Fernandes, que está representado pela suplente, Juliana, Sr. Jonas, Ana Claudia e Vera; na Comissão 

04: Jonas, Elinês, Sandra e Eliana; Comissão 05: Maria Aparecida, Francis, Eliana e Daniela; 

Comissão 06: Francis, Margarethe, Elinês, Sandra, Eliana, Bernadete, Maria Aparecida, Isabel. A 

Presidente, mostra aos conselheiros, o modelo de ofício para ASSAGA, fazer os devidos 

acréscimos, na documentação, para aprovação do certificado. Por meio de ofício encaminhado, o 

Sr. Agostinho, foi substituído, pela Sra. Elinês. A última pauta, ITAU SOCIAL, a Presidente propõe 

a votação dos projetos já apresentados na reunião ordinária do mês anterior, ou o chamamento 

público, segundo informação do webinário do Itau Social para tirar dúvidas, no dia seguinte à 

reunião ordinária que se apresentaram os projetos, foi votado: a votação dos projetos apresentados. 

Às 16h, a Sra., Elinês, retirou se, deixando seu voto por escrito, fechado, com a Presidente, Sra. 

Fernanda, que votou antes de se retirar pelo chamamento, mas como a maioria votou no sentido de 

decidir pelos projetos já apresentado,  A Presidente, prossegue, informando que a Comissão de 

Analises verificou que o projeto apresentado pelo  Lar Franciscano, não se encaixa nos eixos, 

ficando para votação a APAE, Sociedade em AÇÃO que já executa trabalho na cidade, sendo a 

vencedora no ano passado do Edital Itau Social, e a Secretária da Educação; por iniciativa, de uma 

das entidades, que também concorreu ao edital do ITAÚ, a APAE, sugeriu que dentre os presentes, 

que irão participar e com interesse direto, retirassem-se, da sala de reunião, até ser, votado pelo 

conselho o projeto aprovado; sugestão aceita por todos, inclusive pelos convidados. Permaneceram 

na sala para a votação. as sras: Fernanda, Bernadete, Margarethe, Maria Aparecida, Sandra, Juliana, 

Eliana e Luana; se abstiveram da votação: ADI, APAE E Secretaria da Educação. A Votação foi 

secreta, por escrito, eleito o projeto, pela maioria dos presentes aptos a votarem, sendo finalizada 

com 04 votos para o projeto: ninguém é deixado para trás, da Secretaria da Educação; 02 votos para 

Sociedade em Ação e 02 votos para APAE.  Os conselheiros presentes, que consagraram decisão 

da inscrição da proposta, no Edital FIA/2023, com a participação, dos órgãos públicos e 
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organizações, da sociedade civil, que lhe representam, elegeram o projeto ¨Ninguém é deixado para 

trás¨ da Secretaria da Educação, razão social: Prefeitura Municipal de Itanhaém, CNPJ 

46.578.498/0001-75, apresentado por Viviane Silva de Paula, CPF 301.851.398-33. Foram 

chamados todos os conselheiros, informando-lhes o projeto eleito, encerrando a reunião as 16:30Hs.  

Não havendo mais nada a tratar, encerrada a Reunião às 16:30Hs, e a Ata que foi lavrada por mim, 

Maria Aparecida Ivankio, 1ª secretária, que após lida e aprovada, será assinada por todos os 

presentes. 

Conselheiros BIÊNIO 2023/2025 

1. Luana cristina Aoki 

2. Silvana Rodrigues Costa 

3. Josana Campos Bastos 

4. Viviane Silva de Paula 

5. Daniela Stein Viola Alves de Lima 

6. Rodrigo Dias Ferreira Prado 

7. Eliane Tavares dos Anjos Faustino 

8.  Gilberto Carlos Pereira Neto 

9. Helena kersevani Tomás 

10. Soraya Ribeiro Rodrigues da Silva 

11.  Thiago Fernandes Pereira 

12. Juliana de Paula Ferreira  

13. Sandra Galvão Branco Spiess 

14.  Ana Claudia Lima Bianchini  

15. Fernanda Regina Malagodi Amim 

16. Maria Aparecida dos Santos 

17. Margareth Lourdes de Barros 

18. Maria Aparecida Ivankio 

19. Agostinho dos Santos Mesquita Martins 

20. Maria Bernadete da Silva 

21. Francis Caroline Mautone Pitta Martins 

22. Jonas de Souza Lima 

23. Izabel Gomes Solani 

24. Vera Lucia Candido dos Santos 

_______________________________________________________________________________ 

Assinatura do Presidente: 

 

Fernanda Regina Malagodi Amim 

Presidente do CMDCA de Itanhaém 
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